



立即發佈：2022 年 12 月 29 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長向 **76** 個社區發放了近 **2,300** 萬美元的撥款，以促進社區的智慧、永續和公平發展

*透過三個標誌性的州務院計畫提供資助，將幫助社區振興濱水區，重新開發廢棄的工業場地，建造環境永續的社區*

*超過 50% 的獲得撥款的社區服務於弱勢和服務不足的社區*

計畫資金包含在第十二輪區域經濟發展理事會倡議中——區域經濟發展理事會撥款的完整清單詳見[此處](#)

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，透過第十二輪的區域經濟發展理事會倡議向全州 **76** 個社區發放了 **2,200** 多萬美元的撥款，以促進智慧、永續和公平的社區發展。這些資金將透過三個標誌性的州務院計畫提供，以幫助這些社區振興其濱水區，清理和重新開發廢棄的工業場地，並建造環境永續的社區：

1. 當地濱水區振興計畫——向 **23** 個社區提供 **1,640** 萬美元
2. 棕地機會區計畫——向 **19** 個社區提供 **410** 萬美元
3. 智慧發展社區規劃和區域劃分計畫——向 **34** 個社區提供 **240** 萬美元

在獲得撥款的 **76** 個社區中，**58%** 的社區將服務於弱勢和服務不足的社區。

霍楚爾州長表示，「我們繼續投資於全州社區的智慧、永續和公平發展，為紐約民眾帶來更清潔、更光明的未來。這筆資金將幫助振興濱水區，清理和重新開發廢棄的工業場地，並建造環境永續的社區——這些都是一個繁榮和充滿活力的社區的關鍵方面。我們很高興看到這筆資金將對這些社區及其居民產生積極的影響。」

德爾加多 (Delgado) 副州長表示，「我們州的經濟正不斷增長，比以往任何時候更加強勁，區域經濟發展委員會 (Regional Economic Development Council) 隨時準備全力提供幫助。這些多樣化撥款擁有廣泛而永續的用途，從振興未充分利用的濱水區到清理和開發被忽視的土地。這些專案使他們服務的社區和所有社區訪客享受紅利。」

州務卿羅伯特·J·羅德里格斯 (Robert J. Rodriguez) 表示，「霍楚爾州長對永續和公平社區發展的承諾正在促進整個州的復興，使紐約成爲各種年齡、背景和收入家庭以及商業和旅遊業的理想之地。這筆撥款資金將進一步推動紐約的發展，它使社區能夠透過專案來規劃自己的經濟未來，這些專案可改善現有居民和遊客的生活品質，同時在未來數代刺激經濟增長。」

### 當地濱水區振興計畫 (1,640 萬美元)

當地濱水區振興計畫 (Local Waterfront Revitalization Program, LWRP) 向社區提供撥款，用於制定一項社區驅動型的方案，爲社區濱水區設立一個願景，並以若干環境政策作爲指導，從而確保各項專案與濱水區的自然資源和生態系統和諧共處。

環境保護基金-當地濱水區振興計畫資助的專案將幫助當地社區擴大對公眾的開放並保護環境，同時也提振旅遊業和增加經濟發展機會。這些撥款涵蓋了各種側重於經濟、社區、環境和娛樂改善的規劃、設計和建設專案，強化了霍楚爾州長改善當地經濟和環境的承諾。

今年，共向 23 個社區發放了 1,640 萬美元；其中 15 個 (60%)，總價值 1,230 萬美元將服務於弱勢和服務不足的社區。獲得撥款的社區的清單請見[此處](#)。

### 棕地機會區計畫 (410 萬美元)

棕地機會區 (Brownfield Opportunity Area, BOA) 計畫將棕地場地 (社區內受真實或感知環境條件負面影響的街區或區域) 從負債轉變爲社區資產，進而產生並支援新的商業、就業、住房和公共設施。

這項計畫爲棕地機會區規劃提供撥款，這些規劃在完成後將提交給紐約州的州務卿進行批准或「指定」。符合指定棕地機會區計畫的實施專案優先獲得州資助，並有權透過環境保護廳獲得額外 5% 的棕地重新開發稅收抵免。棕地機會區計畫還爲州政府指定的棕地機會區內的開發前活動 (如環境、住房和經濟研究、基礎設施分析、行銷策略、公眾參與和區域劃分及法規更新以及第二階段環境現場評估等) 提供撥款。該州目前有 67 個指定的棕地機會區，其中 56 個 (83%) 服務於弱勢和服務不足的社區。

今年，共向 19 個社區發放了 410 萬美元；其中 11 個 (58%)，總價值 240 萬美元將服務於弱勢和服務不足的社區。獲得撥款的社區的清單請見[此處](#)。

### 智慧發展規劃和區域劃分撥款計畫 (240 萬美元)

智慧發展規劃和區域劃分撥款計畫爲多個社區提供 200 萬美元，用於制定整個城市的綜合性方案和區域劃分條例，以及有針對性的區域計畫和區域劃分，如市中心、中央商務區和交通導向發展區。各社區必須承諾將智慧發展的原則納入其規劃和區域劃分之中，包括：

1. 適宜步行和騎自行車的交通便利的街景；

2. 緊湊、多用途社區設計；
3. 充滿活力的市中心和其他城市中心；
4. 適合各種收入、年齡和能力的多樣化住房選擇；
5. 安全、無障礙的公共空間；
6. 充足的公園和戶外娛樂機會；和
7. 綠色建築和基礎設施。

今年，共向 34 個社區發放了 240 萬美元；其中 18 個 (53%)，總價值 612,000 美元將服務於弱勢和服務不足的社區。獲得撥款的社區的清單請見[此處](#)。

上述所有撥款均由州環境保護基金 (Environmental Protection Fund) 提供，霍楚爾州長在頒佈的 2023 財年預算中將該基金從 3 億美元增至 4 億美元。州務院透過環境保護基金透過競爭流程向紐約州及其海岸或指定內陸水道的符合條件實體提供配套贈款，用於規劃、設計和建設專案，以振興社區和濱水區。這些計畫幫助社區為社區資產注入新的活力，確保振興成功且永續。

這些計畫的資金透過整合融資申請資源和獨立計畫納入了第十二輪區域經濟發展理事會倡議中。區域經濟發展委員會流程繼續支援和賦能區域利益相關者，讓他們制定戰略計畫和資助滿足當地經濟需求的優先工作。區域委員會將審查專案中的項目並提供反映專案與地區目標和戰略的契合程度的分數。申請人使用了紐約州的整合融資申請 (CFA)，該申請是紐約州對州資源的單一申請，包括來自眾多機構的計畫。其目的是為專案申請人提供快捷和簡化的機會，讓他們使用數十個現有計畫提供的撥款資金和稅收抵免的組合池。透過第十二輪區域經濟發展理事會倡議獲得撥款的專案的完整名單詳見[此處](#)。

### 整合融資申請簡介

整合融資申請的設立旨在於簡化和加快撥款申請流程。整合資金申請程式的流程標誌著州政府資源的分配方式得到了根本轉變，減少官僚程序、提高效益，從而滿足當地經濟發展的需求。整合融資申請是獲取經濟發展融資的單一方式，此舉確保了申請人無須在沒有任何協調機制的情況下，慢慢尋找多個機構和資源來獲得款項。如今，經濟發展項目均使用整合資金申請程式作為支持機制，透過一次申請來使用多種州政府融資資源，使得整個流程變得更快、更便利、更具效益。想瞭解整合融資申請的更多詳情，請按[此處](#)。

### 區域經濟發展委員會簡介

區域經濟發展委員會倡議是州針對州投資和經濟發展做法的一個關鍵組成部分。於 2011 年，成立了 10 個區域委員會，為各個地區的經濟增長制定長期戰略計畫。區域經濟發展委員會是公私合作機構，由當地專家和來自商界、學術界、當地政府以及非政府組織的利益相關人士組成。區域經濟發展委員會制定了基於社區的自下而上方法，並針對州資源設立了競爭過程，由此重新定義了紐約州對就業和經濟發展的投資方式。造訪 [regionalcouncils.ny.gov](http://regionalcouncils.ny.gov) 瞭解更多資訊。

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418